
 

 

علیرضا طباطبایی فرد :و نهایی  زیست کنکوردبیر    1 

414کنکور  کامل  تشریحی   پاسخ     ماه   تی   0

 ! چک شده صحیح سازمان سنجش کلید  با
 

 ( طباطبایی -ماه  ر ی ت   1404)کنکور  پرده جنب انسان کدام مورد درست است؟ ی خارج  هیاز ل   یبخش  ا یدر ارتباط با تمام  .1

 . شودی اسکلت بدن احاطه م ی بخش جانب توسط (1

 معده است.  یانتها (مجاورت بنداره )اسفنکتر در (2

 است.   دهیگونه و کشسان چسباسفنج  یساختار  به (3

 . شودی است که با استخوان کتف مفصل م  ی استخوان  یک ینزد در (4

 ۴  نهی: گز ح صحی پاسخ (1
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 اسکلت است،  یبخش محور   یاز اجزا نهسی . قفسه  شودی محافظت م   نهسی  قفسه توسط جنب پرده  یخارج  هی : لا1  نهیگز

  نبنابرای دارد،  فاصله  جنبقرار دارد و با پرده   افراگمی د ری معده و در ز  ی( در انتها لوری: بنداره معده )اسفنکتر پ۲  نهیگز

 ندارد  جنبپرده  یخارج ه یبا لا  ی م یارتباط مستق

 است.   ی خارج هی صحبت از لا نهیاست، اما در گز  دهیچسب  هیجنب به سطح ر  داخلی : پرده۳  نهیگز

 .  شود یبا کتف مفصل م   زیاستخوان ن ن یاستخوان ترقوه قرار دارد که ا یک نزدی در جنب پرده  یخارج  هی : لا۴  نهیگز

 

نسبت به   شوند ی م ک یکه در نور کم تحر یارندهیگ یهااخته یدرباره چشم انسان،  یبا توجه به اطلاعات کتاب درس  .2

  یانور، قطعه  رندهیدر هر گ دیریدارند؟ در نظر بگ یاچه مشخصه  شوند ی م  کیتحر ادیکه در نور ز یارندهیگ یهااختهی

ماده حساس به نور قطعه   یو بخش حاو  یبه نور است، قطعه داخل   ساس ماده ح  یریمحل هسته و محل قرارگ انیکه م

 ( طباطبایی -ماه   ر ی ت   1404)کنکور    . شودی م  دهینام ی خارج

 دارند. یترقطور  یداخل   قطعه (1

 تر است. بزرگ  اریها بسآن  هسته (2

 دارند.  یبلندتر ی خارج  بخش  (3

 . شوندی م  افتی یترفراوان زانیلکه زرد به م در (4

 جزوه رو بنگر ۳ نه ی گزپاسخ:  (۲

 
 هستند.  یااستوانه  یها اخته ی شوند، ی م  کی که در نور کم تحر یی هااخته ی

 دارد  یترنازک  یانیم تنه : 1  نهیگز

 . است مخروطی  هسته اندازه هم   باًی : هسته آن تقر۲  نهیگز

 . خود دارد ی هاسک یدر د  یشتر بی  نور به   حساسبلندتر است و ماده  اش ی : بخش خارج۳  نهیگز

 اند.فراوان   زرددر لکه  یمخروط  یهارنده ی: گ ۴  نهیگز
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 ( طباطبایی -ماه   ر ی ت   4140)کنکور  است؟  نادرست کدام مورد  .3

 دنا را ساختند. ی مدل مولکول  کس،یحاصل از پرتو ا ریدر مرکز تصو   رهینقاط ت  یبا بررس  کیو کر واتسون  (1

 کردند.  یبررس  افتهی ریتکث یهااخته ی نیدنا را ب عیو توز یهمانندساز ی و استال چگونگ  مزلسون (2

 جانداران، نامعلوم بود.   یدر دنا برا دهاینوکلئوت  یبرابر  لیدل (3

 . بود صیتشخقابل  ن یو فرانکل نزیلکیو  یدنا برا یهامولکول  ابعاد  (4

 

 است.  1  نهیپاسخ گز (۳

 فقط!  ع منو ببین جزوه مرور سری

 

 
 .  کی بود، نه واتسون و کر  نیو فرانکل   نزی لکیحاصل کار و کس، یا  یحاصل از پرتوها  ریدر مرکز تصو  رهی نقاط ت یبررس 

 بود.   "لسون و استالزم"است، حاصل کار  ی همانندساز   یکدام طرح، طرح اصل  نکهی: ا ۲  نهیگز

آن را کشف    گری مشخص نبود و بعدها دانشمندان د چارگافجانداران با  DNAدر  دهاینوکلئوت یبرابر  لی : دل۳  نهیگز

 کردند. 
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  نیا  ن،ی بود؛ بنابرا ن یو فرانکل نزیلکیو ش یآزما جی بودن، از نتارشته  ک ی از  شیو ب بودن ی چی: ابعاد مولکول، مارپ۴  نهیگز

 درست است.  نهیگز

 

  د یرا تول تحساسی  علائم کننده جادی ا ی که قادرند ماده اصل ییهااخته یدر خصوص  ، یمطابق با اطلاعات کتاب درس .4

 ( طباطبایی -ماه   ر ی ت   1404)کنکور  کنند، کدام مورد درست است؟

 خوار هستند.ها درشت آن  همه (1

 روشن دارند.  یهابا دانه  ی توپلاسم یها سآن  همه (2

 هستند. یهسته چند قسمت   ی ها دارااز آن   یبعض  فقط (3

 ها حضور دارند. در بافت  ی عیطب طیها در شرا از آن   یبعض  فقط (4

 

 است.  ۴ نه ی پاسخ گز  (۴

 

 
 . کندی صحبت م  هال یو بازوف  هات ی تست در رابطه با ماستوس نیا

 . ست یدرست ن  هال یبازوف  ی برا  1  نهیگز

 . ست یهم درست ن  نهیگز نیدارند، پس ا رهی درشت و ت یها دانه  هال ی: بازوف ۲  نهیگز

 است.  لی مربوط به نوتروف  ۳  نهیگز

 باشد ی است و درست م تیمربوط به ماستوس  ۴  نهیگز
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  ده یپد جاد یکوچک، پس از ا یتیبه صورت جمع  کینژاد هر هم یگو یدو گونه م ،یمتماد انی سال  یبا گذشت زمان و ط  .5

درست    تواندی م ریاز گونه ارائه داده، کدام مورد ز ریکه ارنست ما ی فیبه وجود آمدند. با توجه به تعر  ییزاکوه

 ( طباطبایی -ماه   ر ی ت   1404)کنکور  باشد؟ 

 را از تعادل خارج کنند، فعال ماندند.  هیاول ت یجمع توانستندی که م  ی عوامل  همه (1

 افزودند.   تیرا به جمع ییهادگره  ایدگره )الل(  ،ییزاعوامل مؤثر در گونه  همه (2

 شد.  هاتی در جمع  یباعث تداوم گوناگون   یگذر زمان، عوامل  با (3

 وجود دارد.  ت یافراد دو جمع نیب زیآمت یموفق زش یآم امکان (4

 

  است. ۳ نه ی پاسخ: گز (5

 

 اشاره دارد.  یهنیدگرم  ییزاسؤال به گونه   صورت

 نادرست است.  نهیگز  ن یمطرح است، شارش ژن متوقف شده و ا  یهنیدگرم ییزا: چون گونه 1  نهیگز

  یهات ی در جمع ژهیوو رانش، به  دی افزاینم  ت یرا به جمع  یدجدی  ٔ  جهش لزوماً دگره رای : نادرست است، ز ۲  نهیگز

 حذف کند.  ت یرا از جمع یا کوچک، ممکن است دگره 

باعث   توانندی افراد ناخالص م  تی و اهم  ها، ب ی ها، نوع ترکها در گامت دگره  شیمانند آرا  ی: درست است. عوامل۳  نهیگز

 شوند.   تی در جمع  یتداوم گوناگون

 نادرست است.  نهیگز  نی ا نی ها وجود ندارد؛ بنابراآن   نیموفق ب  زشیاند، آم جدا شده  گریکدی : چون دو گونه از ۴  نهیگز
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 ( طباطبایی -ماه   ر ی ت   1404)کنکور  ادم در انسان شود؟  جادیکدام مورد ممکن است باعث ا .6

 بغل  ریز یلنفاو یهاها و رگ . برداشتن گره الف

 د یشد  یالتهاب یها. وقوع واکنش ب

 پا   یلنه کبوتر یهاچه یدر  یی. نارساج

 ی لنف یهاانگل به داخل رگ  یها. ورود کرمد

1)4 2)3  .3)2   .4)1 

 درست است.  1 نه ی پاسخ: گز (6

 
 اند: شده  ی( در انسان بررس زیادم )خ  جادیسؤال، عوامل ا  نیا در

ها منجر گردد؛  شود و به تجمع آن در بافت  ی بافتان یم  عیمانع بازجذب ما تواندی م  یلنف  ی هاالف: بسته شدن رگ  نهیگز

 درست است.  نهیگز  ن یا نی بنابرا

و ممکن   دهدی م  ش یرا افزا یبافت ان ی م ی شده به فضاخارج  عیما   زانیم  ها،رگ یمو  ی ری نفوذپذ شی ب: التهاب با افزا  نهیگز

 است.  حیصح  زی ن نهیگز ن یاست باعث ادم شود؛ ا

فشار    شیبازگشت خون را مختل کند و با افزا تواندی )مانند پاها( م  ها اهرگ یس  یکبوتر لانه  یها چه ی در یی ج: نارسا  نهیگز

 درست است.  زی ن نهیگز  نی ا نی ادم گردد؛ بنابرا جاد ی به بافت و ا  عیموجب نشت ما ،ی دیخون ور 

  عیما هی ها شده و با اختلال در تخلممکن است منجر به انسداد آن   یلنف  یها انگل به رگ  یهاکرم  ید: ورود برخ  نهیگز

 است.  ح ی هم صح نه ی گز ن یباعث بروز ادم شود؛ ا ، یبافتان یم
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  ر ی ت   1404)کنکور  است؟   حیکدام مورد صح چسبد،ی رحم انسان م وارهیکه به د ینیجن یهااز پرده  ی کیارتباط با  در .7

 ( طباطبایی -ماه 

 . شودی وارد م  ی اطراف زوائد انگشت یهاآن خارج و به درون حفره  یهااز رگ ماًیمستق نی( خون جن1

 توسط آنها انجام شد.  ی نیگزیجا ندیاست که فرا ییهااخته ی( منشأ آن 2

 دارد.  انیاست که خون مادر هم در آن جر ییهارگ  ی ( حاو3

 . شودی م  یدوره باردار یجسم زرد تا انتها ت ی( باعث فعال4

 است.  ۲ نه ی پاسخ: گز (7
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فضاها   نیبلکه ا  شود،ی ( نم ونی کور یها )حفره یونی کور یموجود در پرزها   یهرگز وارد فضاها  ن ی: خون جن1  نهیگز

 .شوندی توسط خون مادر پر م 

  ندیتروفوبلاست هستند که فرا ی هاسلول  ن یو هم  رندیگیتروفوبلاست منشأ م  ه یاز لا ین یجن یها : پرده۲  نهیگز

 . دهندی )نفوذ در آندومتر( را انجام م ین یگزیجا

با حفره   یمختص آن است، اما ارتباط   یژگی و ن یو ا کنند ی را حمل م نی پرده، خون جن نی ا ی ها: چراکه رگ ۳  نهیگز

 رحم ندارد.  وارهید

اما جسم زرد تا   شود، ی م  یباردار لیجسم زرد در اوا ت یموجب حفظ و فعال  HCG: درست است که هورمون ۴  نهیگز

 . شود ی م  نیگز یو نقش آن در ادامه توسط جفت جا  ماندی نم  یباق   یباردار یانتها

 ( طباطبایی -ماه   ر ی ت   4140)کنکور  است؟ نادرست  یامورد در ارتباط با جلبک قهوه  کدام .8

 است.   میجاندار قابل تنظ ازیبسته به ن یهمانندساز یهاگاه ی( تعداد جا1

 وابسته است.  مراز یپل DNA  شی رایو ییمنحصراً به توانا  DNA یهمانندساز  ی( دقت بال 2

 . شودی باز م کبار یفقط   یجهت همانندساز DNAهر بخش از   نترفاز،یمرحله از ا کی ( در 3

 باشد.   کسانی تواندی کروموزوم م ک ی DNAباز شده   یهادر بخش   یهمانندساز شرفتی( پ4

 

 است.  ۲ نه ی پاسخ: گز (8

 
 شود ی محسوب م هاوت یوکاریفتوسنتزکننده و   انیکه جزو آغاز  یاجلبک قهوه 
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 است.  یافتوسنتزکننده مانند جلبک قهوه ان یاز جمله آغاز  هاوت ی وکار ی تمام  یژگی و ، یق حقی: دارا بودن هسته  1  نهیگز

وابسته است، اما   مراز یپل DNA  میآنز  یش یرا یو  ییبه توانا ی ادیتا حد ز  DNA ی همانندساز   ی: هرچند دقت بالا ۲  نهیگز

اشتباهات(   کنندهیی شناسا   یهام یو آنز  گاز ی ل DNAکننده )مانند اصلاح یها ن ینقش دارند؛ مثل پروتئ  زی ن یگر یعوامل د 

  DNAمنحصراً به   ی نسبت دادن دقت همانندساز  ن،ی. بنابراکنند یم   میو ترم  ییناسا خطاها را ش ،ی که پس از همانندساز 

 نادرست است.  مراز یپل

  شودی بار باز م  کی تنها    DNAاز   هیو هر ناح ردیگی صورت م DNA ی همانندساز   ،سلولی چرخه  S: در مرحله ۳  نهیگز

 انجام شود.  یتا همانندساز 

  ی با سرعت یکننده در همانندساز شرکت   یهام یبرابر باشد و آنز  نی و گوان ن یتوز یمکمل س ی: اگر درصد بازها ۴  نهیگز

 باشد.  کسانی تواندی در هر دو شاخه م یشرو پی سرعت کنند، عمل  دنامشابه در دو شاخه 

 

-ماه   ر ی ت   1404)کنکور  است؟   حیدستگاه گوارش موجود در شکم صح یهاانسان کدام عبارت در ارتباط با اندام  در .9

 ( طباطبایی 

 بسازند.  یون ی بیترک  ینوع  توانندی هستند م  ک ی( نزدافراگمی)د بندانیکه به م ییهااز اندام  ی ( فقط بعض1

 .دیافزای م ی گوارش رهیرا به ش میآنز یرا دارد، نوع  یارهیذخ  دیساکاری پل ی نوع دیتول یی که توانا ی( هر اندام 2

 . کندی م  دیتول ی سازنده ماده مخاط نیکوپروتئیگل یرا دارد، نوع  کربناتیب  دیتول ییکه توانا یاز اندام   اختهی( هر 3

ترشح   یگوارش  میآنز ی نوع  توانندی عبور مواد دارند م  میجهت تنظ  یحلقو یهاچهیکه ماه ییهااز اندام  ی ( فقط بعض4

 کنند. 

 است. ۴ نه ی گز ح یپاسخ صح (9

 
 صفرا هستند.  سه ی شکم شامل معده، روده، کبد، پانکراس و ک ه یدستگاه گوارش در ناح  ی هااندام:ح یتوض

  ییبدن توانا  یها همه سلول . یا  دارند  کربناتی ترشح ب یی هر دو توانا اند،ک ی نزد افراگمیمعده و کبد که به د   1  نهیگز

 شود ی م دیمانند اچ مثبت تول  یونی  بات یترک ز یکولی دارند و داخل گل زیکولیگل

 . کندینم  د یتول میاما کبد آنز  شود،یساخته م   چهیکه توسط کبد و ماه   کوژن،یگل  ۲  نهیگز

وجود دارند که   زین یاچه یو ماه  یوندیپ  یهااند؛ بافت ساخته نشده   یمطرح شده فقط از بافت پوشش یها اندام ۳  نهیگز

 را ندارند.   ی ماده مخاط  دیتول ییتوانا

دارند مری  و روده، بنداره انتهای مری عبور مواد دارند، مانند معده  میتنظ یبرا ی حلقو چهی که ماه ییها اندام ۴  نهیگز

 دیگه انزیم گوارشی ترشح نمیکنه 
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  یگرید یاستخوان، مجار یمرکز ی از مجرا ریانسان به غ یدر تنه استخوان بازو  ، یبا اطلاعات کتاب درس  مطابق .10

-ماه   ر ی ت   1404)کنکور  است؟  ح یصح یمجار  نیهستند. کدام مورد درباره ا ی و لنف ی خون یهارگ  یوجود دارد که محتو

 ( طباطبایی 

 مجاورت دارند.  ی استخوان  یهاغه ی( همه آنها با ت1

 هستند.  یعصب  یها از رشته  یامجموعه  یاز آنها حاو  ی ( فقط بعض2

 هستند. یدیلوئیم یادیبن یهااختهی  یفراوان   ریو مقاد  یچرب  یهااخته ی ی( همه آنها حاو3

 هستند. یمواز زیاستخوان ن یمرکز یدارند و با مجرا یوند یاز جنس بافت پ یاوارهیاز آنها د ی ( فقط بعض4

 

 است. 1 نه ی گز ح یپاسخ صح (10

 
 گه یو سامانه هاورس رو داره م  یعرض یمجار  :ح یتوض

 هاورس در آن قرار دارند.   یها وجود دارد که سامانه  یاستخوان ی هاغه یداخل بافت فشرده، ت 1  نهیگز

 .اند یعصب  ی هارشته  یهاورس دارا ی هاهمه سامانه   ۲  نهیگز

  یدر مغز قرمز استخوان وجود دارند که مربوط به بافت اسفنج  ید یلوئی م  نیاد یبن ی هااخته یو  یچرب   یهااخته ی  ۳  نهیگز

 است، نه بافت فشرده. 

 ستشیتنه استخوان ن یمرکز  ی هم محور مجرا  یعرض  یمجار  یول اندی وندیهمشون از جنس بافت پ   ۴  نهیگز
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 یهای کدام مورد درباره توال ،یاکلایاشرش یدر باکتر ی مثبت و منف میدرباره تنظ یتوجه به اطلاعات کتاب درس  با .11

 ( طباطبایی -ماه   ر ی ت   4140)کنکور  است؟ نادرست  ی سیمؤثر در شروع رونو ی میتنظ

 ژن قرار دارد. نیاز آنها در مجاورت نخست ی کی( فقط 1

 . رندیتأثی ژن ب   نیآنها بر ساختار اول محصول آخر ی( هر دو2

 کند. دا یپ ق یرمزه را در رشته الگو به طور دق دینوکلئوت نیتا رنابسپاراز از اول  شود یاز آنها باعث م ی کی( فقط 3

 بلند و بدون شاخه دارد.  رهیچند زنج  ای کیمتصل شوند که  یبه مولکول   توانندی آنها م ی( هر دو4

 

 .ست ا ۳ نه ی گز ح یپاسخ صح (11

 
 فعال کننده است  گاهیمنظور اپراتور و جا :هانه یگز  ل یتحل

 قرار دارد کی ژن   ی کیدرست است که اپراتور در نزد  ی منف م یتنظ یفقط برا نهیگز  نی ا 1  نهیگز

 ندارند. یر یتاث  ن یپروتئ تی فی ک  یو رو  کنندی م  ادی ز  ایرا کم   یسی رونو زانیتنها م   یم یتنظ  یها یتوال ۲  نهیگز

 . شودمناسب   دینوکلئوت ن یشدن اول  دایوجود دارد و صرفاً باعث پ میانداز در هر دو نوع تنظ راه ۳  نهیگز

 شود ی مثبت فعال کننده متصل م میاتصال فعال کننده در تنظ  گاهیبه مهار کننده و جا  یمنف   م یاپراتور در تنظ ۴  نهیگز
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  ل یتکم یجانور نشان داده شده است. چند مورد برا ی نوع  یگروه  ی زندگ  تینمودار مز  ، یاز کتاب درس  یبخش  در .12

 ( طباطبایی -ماه   ر ی ت   1404)کنکور  مناسب است؟  ریعبارت ز

 "جانور و ....... دارند. نیا"

 همتا یهااندام  - ی کوه ری( شالف

 آنالوگ یهااندام   -( پشه ب

 دو بطن  نیب  ی کامل واره ید  -( خفاش ج

 ی مر یدر انتها ی میبخش حج -( ملخ د

11  22  33  44 

 است. ۴ نه ی گز ح یپاسخ صح (1۲

 
 خود، اندام همتا دارند. ی جلو یها و کبوتر هر دو در اندام  یرکوهی الف: بله، ش نهیگز

 .شوندی آنالوگ محسوب م ی هاب: بله، کبوتر و پشه هر دو بال دارند که اندام  نهیگز

 ها صورت گرفته است. کامل بطن   ییدو بطن دارند و جدا  نی ب  یکامل وارهی ج: بله، پرنده و خفاش هر دو د نهیگز

 دارد. ندان«ی به نام »چ ی م یبخش حج ی مر ی در انتها زید: بله، همانند ملخ، کبوتر ن نهیگز
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 ( طباطبایی -ماه   ر ی ت   4140)کنکور  است؟ نادرست انسان سالم، کدام مورد   کیقلب   یخصوص شبکه هاد در .13

از گره اول به سمت گره دوم منتقل    یک یالکتر  امیقلب بسته هستند، ممکن است پ یهاچهیاز در  ی میکه ن ی ( در حالت1

 شود. 

 باز است.   یلختسه   چه یدر شود، ی منتشر م  زیتر در سراسر دهلگره کوچک  قیاز طر  یکیالکتر  امیکه پ ی( در زمان 2

 دو بطن منتشر شده است.   نیب وارهیدر د ی کیالکتر امیبسته شوند، پ یقلب  یهاچهیتمام در نکهی( قبل از ا3

 باز است.   یدولخت  چهیدر  شود،ی به سمت نوک قلب منتشر م  یکیالکتر  امیکه پ ی( در زمان 4

 است  ۲ نه ی گز ح یپاسخ صح (1۳

 
  کی در   شود ی بسته هستند پس م هاچه ی در  میباز و ن هاچه یاز در یم یدر هر مرحله از چرخه ضربان قلب ن: 1  نهیگز

 رودیاز گره اول به دوم م  امیکه پ د یچرخه د  نیاز ا یبخش 

 پیام از گره دوم به بطن میره نه دهلیز این گزینه غلط هستش : ۲  نهیگز

 قبل از صدای اول و دوم پیام به میوکارد بین دو بطن رفته  :  ۳  نهیگز

 ( باز  یلخت)سه  یدولت  یها چه ی انقباض بطن هنوز کامل نشده و در رسد،ی به نوک قلب م  یکی الکتر  ام یپ ی : وقت۴  نهیگز
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  یپادزهر سم مار به و  ،یروند بهبود عیشده است. جهت تسر  یدگیانگشت دست دچار مارگز ه یدر ناح یفرد .14

-ماه   ر ی ت   1404)کنکور  است؟ حیصح  دهدی فرد رخ م  نیکه در بدن ا یع یشده است. کدام مورد درباره وقا قیتزر

 ( طباطبایی 

 . شوندی م ه یفرد تجز یهااخته یدرون   یرخودیغ  یهااز پادتن  ی ( تعداد1

 .رسانندی کف دست م  ی لنف ی هاخود را به گره  کیتیدندر یهااخته یاز  ی ( تعداد2

 .دهندی پادتن ادامه م  دیبه تول  یرخودیساز غپادتن  یها اخته یاز  یادی( تعداد ز3

 . شودی م ی فرد خنث ی خط دفاع   نیسوم  عیسر ت ی( سم مار منحصراً به واسطه فعال4

 

   است  1 نه ی گز ح یپاسخ صح (1۴

 
 . شودی م  ه یماکروفاژ تجز  یها اخته یاست که توسط  یا: پادتن موجود در سرم، پادتن آماده 1  نهیگز

 وجود ندارد.   ی: طبق شکل کتاب، در کف دست گره لنفاو ۲  نهیگز

 ندارد. ی رخودیساز غسرم، پادتن   نی: ا ۳  نهیگز

و   یاختصاص ریغ  یمنیا  ستمیبلکه س   شودی نم  یخنث  ی خط سوم دفاع اختصاص تی : سم مار فقط به واسطه فعال۴  نهیگز

 نقش دارند. ز ین گر یعوامل د 
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 ( طباطبایی -ماه   ر ی ت   1404)کنکور  است؟ ح یکدام مورد صح ، یتوجه به مطالب کتاب درس با .15

نانومتر قابل   ۶۰۰-۵۰۰در محدوده  دشدهیتول ژنیاکس ق یدق زانیم ،یفتوسنتز یهازهیرنگ ی جذب   فی( در نمودار ط1

 مشاهده است. 

جذب آن را    ییتوانا هازه یرنگ نیفتوسنتز است که ا ف یاز ط  یطول موج   نیبالتر انگریب دهای( حداکثر جذب کاروتنوئ2

 دارند. 

بازه قابل   نی فتوسنتز در ا زانیم ،یدر هر طول موج از محدوده نور مرئ هازهی( بدون در نظر گرفتن مقدار جذب رنگ3

 است.  یابیارز

 است.  کسانی یانرژ ل یدر دو نوع سامانه تبد b لی ( طول موج حداکثر جذب کلروف4

  است. ۳ نه ی گز ح یپاسخ صح (15

 
 .ست ی آزاد شده قابل محاسبه ن ژن ی اکس ق یدق زان یم  ،یکتاب درس  80صفحه  ۲ تی : طبق شکل فعال1  نهیگز

همچنان جذب مشاهده   ز ینانومتر ن ۴50جذب وجود دارد، اما پس از  نیشتر ینانومتر ب 500تا   ۴00 نی : ب۲  نهیگز

 . شودی م

 فتوسنتز استفاده شده است.  زانی م یبررس  ی برا  یهواز  ی های ، از باکتر81در صفحه  ۳ تی : با استفاده از فعال۳  نهیگز

 است. P680مربوط به  II ستمیو در فتوس  P700مربوط به  I  ستمی در فتوس نهی: حداکثر جذب سبز۴  نهیگز
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 ( طباطبایی -ماه   ر ی ت   4140)کنکور  است؟   نادرستکدام مورد  ،یستیز نینو  یهایخصوص فناور در .16

 . شودی م ریتکث اهیپنبه مقاوم به آفت، ژن مربوط به سم ابتدا در خارج از گ  اهیگ دیتول ی ( برا1

 . شوندی ها انتخاب مداده  ی به بررس ازیقابل آزمون بدون ن یهاهیفرض  ک،یوانفورماتی ( در علم ب2

 . کنندی موجود در خون فرد را استخراج م DNA  ه،ی قبل از بروز علائم اول دزیا یماریب  صیتشخ ی ( برا3

 . شودی استفاده م زایماری عامل ب ی کیاز اطلاعات ژنت ک یژنت  یواکسن به روش مهندس   دی( به منظور تول4

 است. ۲ نه ی گز ح یپاسخ صح (16

 
مورد نظر منتقل   اه یبه گ  ،یساز شده و پس از همسانه  یجداساز   یسم از ژنوم باکتر  ن ی: ابتدا ژن مربوط به ا1  نهیگز

 . شودی م

 . رسندی م  هاروس یقابل آزمون در ارتباط با نحوه عملکرد و   یها ه یها، به فرض داده  نی: با استفاده از ا۲  نهیگز

 است.  روس ی و  RNAشده از ساخته   DNAبدن فرد و احتمالاً   یهااخته ی  DNAشده شامل  استخراج  DNA:  ۳  نهیگز

 . شودی منتقل م زای مار یب  ری غ روسی و ا ی  یباکتر ک یبه   زای مار یعامل ب یسطح ژنی: ژن مربوط به آنت ۴  نهیگز
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 ( طباطبایی -ماه   ر ی ت   1404)کنکور  است؟   حیصح ب یدرخت س  شدهی مورد در ارتباط با تنه چوب  چند .17

 را دارند.  یپوست درخت نقش اصل   لی در تشک  ومی( هر دو نوع کامبالف

 . شوندی م  افتیهمراه در منطقه پوست درخت  یهااخته ی( ب

 . شوندی م  رینسبت به گازها نفوذناپذ جیبه تدر هااخته یاز   ی( در منطقه پوست، بعض ج

 . شوندی م  ریقرار دارند که به طور مداوم تکث یابه هم فشرده یهااخته ی( در مجاورت پوست درخت، د

 مورد  4( 4مورد  3( 3مورد 2( 2مورد 1( 1

 شه!دیگه از این ساده تر میاست. ۴ نه ی گز ح یپاسخ صح (17

 
  ل یرا تشک ت راپوسیساز، پپنبه چوب  ومی پوست درخت نقش دارند. کامب ل یدر تشک ومیالف: هر دو نوع کامب  نهیگز

 دارند.  اصلیهر دو در ساختار پوست نقش   نی. بنابراسازدی را م نیآوندساز، آبکش پس  وم یو کامب  دهدی م

 همراه است،    یها اخته ی  یوجود دارد و آبکش حاو  نی ب: در پوست درخت آبکش پس  نهیگز

متخلخل    یو ساختار  رندیگی عدسک، از هم فاصله م ل یتشک یدارد که برا  یاپنبه چوب  یهااخته ی ج: اشاره به  نهیگز

 . کنندی م  جادیا

اند و به طور مداوم  فشرده  هااخته ی  نیشده، ا   لیتشک  یستم ی مر یها اخته یآوندساز است که از   ومی د: منظور کامب نهیگز

 . شوندی م م یتقس

 

و   IAالل   ی که در آنها پدران فقط دارا دیریرا در نظر بگ ییها، خانواده ABO  یخون  یهاتوجه به صفت گروه  با .18

)کنکور  ها محتمل است؟خانواده  نی الل داشته باشند. تولد کدام دو فرزند در ا یگری، نوع دIAمادران علاوه بر الل  

 ( طباطبایی -ماه   ر ی ت   1404

 A  درات یکربوه یفقط دارا یو فرزند  Bو  A یهادراتیکربوه یدارا  ی( فرزند1

 B  درات یکربوه یفقط دارا یو فرزند  Bو  A یهادراتیکربوه یدارا  ی( فرزند2

 B درات یکربوه یفقط دارا یو فرزند  A  دراتیکربوه یفقط دارا  ی( فرزند3

 Bو  A درات یفاقد کربوه یو فرزند  A  دراتیکربوه یفقط دارا  ی( فرزند4

 است.  1  نهیگز  حی پاسخ صح 18 (18
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)کنکور  کدو نادرست است؟  اهیتخمک گ  یاه یکدام عبارت درباره پوشش دول  ، یبا اطلاعات کتاب درس  مطابق .19

 ( طباطبایی -ماه   ر ی ت   1404

 گل ناکامل تعلق دارد.  ک ی( به 1

 .ماندی م  ی( پس از انجام عمل لقاح باق 2

 .کندی بافت خورش را احاطه م  یهااخته ی( به طور کامل 3

 برچه متصل است.   میبخش حج وارهیبه د یاه یپا  قی( از طر4

 است.  ۳  نهیپاسخ گز (19

 
 ناکامل است.  ا یناقص  ن یبنابرا شود،ی جنسه محسوب مگل تک  کی : گل کدو 1  نهیگز

 .شودی م ل یو به پوسته دانه تبد ماندی م  ی: پس از لقاح، پوشش تخمک باق۲  نهیگز

   کندی: منفذ را احاطه نم ۳  نهیگز

 تخمدان متصل است.   وارهی: تخمک به د ۴  نهیگز

  شگاهیآزما ط یآن در مح ت یو فعال شده است   یسازاز بدن موجود زنده استخراج و خالص  نیپپس ی مشخص مقدار .20

 ( طباطبایی -ماه   ر ی ت   1404)کنکور  است؟  ح یصح میآنز نی. کدام مورد درباره امکرر قرار گرفته است ی مورد بررس

 متفاوت باشند.  توانند ی سازنده م  یو تعداد واحدها ب یدارد که از نظر نوع، ترت ییسازهاش ی ( پ1

 .رساندی م ی کسان یحداکثر سرعت انجام واکنش را به مقدار  ی ط ی( تحت هر شرا2

 کند. عیتسر یسازفعال  یرا با کاهش انرژ ی نشدن انجام یهاواکنش   تواندی ( م3

 خود برسد.  ت یبه حداکثر فعال تواندی م  ییایقل طی( در مح4

 است. 1 نه ی گز ح یپاسخ صح (۲0

 با هم تفاوت دارند. دهاینواسی و تعداد آم  بی از نظر نوع، ترت هان ی : پروتئ1  نهیگز

 . کندی بهتر عمل م ی دیاس ط یدر مح نی متفاوت است و پپس  ییا یقل  طیها با محسرعت واکنش   ،ی دیاس pH: در ۲  نهیگز

  شیرا افزا یشدن  یها انجام را ممکن کنند، فقط سرعت واکنش  رقابلیغ ی هاواکنش  توانندینم  ها می: آنز ۳  نهیگز

 . دهندی م

 را دارد ت یفعال ن یشتریب  ی دیاس ط یدر مح نی : پپس۴  نهیگز
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  حیشده، کدام مورد صحداده نشان یهاتوجه به بخش  با .21

 ( طباطبایی -ماه   ر ی ت   1404)کنکور  است؟ 

آن   یپوشش  یهااخته یدارد که  یاواره ید 1همانند بخش   2( بخش 1

 اند. قرار گرفته   گریکدیاز   یادیبا فاصله ز

  یآل  دار تروژنین  یماده دفع  زانیم 1نسبت به بخش  2( در بخش 2

 کمتر است. 

 .ابدیی کاهش م  یخون کلافک گلومرول  انی جر 2( با انقباض بخش 3

 . سازدی را م  ی در ادامه کلافک گلومرول  1( بخش 4

 است .  ۳پاسخ گزینه   (۲1

 
کم   یسلولن ی با فاصله ب  ییها اخته یسرخرگ آوران و واوران( از   یعنی کلافک ) یها رگ یمو  وارهی د  ی: بافت پوشش 1  نهیگز

 شود.   ل یاند تا تبادل مواد تسهشده  لی تشک

 دارتروژنین ی ماده دفع عتاً ی و طب شودی خون از کلافک خارج م هی ( پس از تصف1: سرخرگ واوران )شماره ۲  نهیگز

 .  شتر ینسبت به سرخرگ آوران دارد، نه ب ی کمتر

 .  شودی کم م ون یلتراس ی و فشار ف ابدیی به کلافک کاهش م  یخون ورود ان ی: با انقباض سرخرگ آوران، جر ۳  نهیگز

 نه سرخرگ واوران.   دهد،ی م  لی و آن را تشک شودی : سرخرگ آوران وارد کلافک م۴  نهیگز
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 انیقرار دارند و با کمک آب م هااختهیدر کنار  هارگ یمو مهرهی جانور ب   یدر نوع  ی مطابق با اطلاعات کتاب درس .22

)کنکور  است؟  نادرستجانور   نیکدام عبارت درباره ا رسانندی را به انجام م یو گاز  یدفع   یی تبادلت مواد غذا  یبافت

 ( طباطبایی -ماه   ر ی ت   1404

 .کندی تنفس م یرپوست یز یرگیشبکه مو  قی( همانند قورباغه از طر1

 نر و ماده را دارد.  ی دمثل ی( همانند کرم کبد، هر دو نوع دستگاه تول2

 . شودی محسوب م  یآزادز مهرگانی از ب  ای( همانند پلانار3

 ( همانند کرم کدو مجهز به دهان و لوله گوارش است.4

 است.  ۴  نهیپاسخ گز (۲۲

 
 دارد. یهمانند قورباغه تنفس پوست  یکرم خاک 1  نهیگز

 ( است. ی)دوجنس ت یمانند کرم کبد، هرمافرود  ی : کرم خاک۲  نهیگز

 است.  یآزادز   مهرهی ب ک ی  ا،یمانند پلانار ی : کرم خاک۳  نهیگز

 . کندی جذب م  زبانی از بدن م ماًیرا مستق افتهی: کرم کدو دهان و لوله گوارش ندارد و مواد گوارش ۴  نهیگز
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 ( طباطبایی -ماه   ر ی ت   1404)کنکور  است؟ ح یفرد سالم کدام موارد صح  کی یخصوص عضله دوسر بازو در .23

 متصل است.  نیانتها به استخوان زند زبر کی ( از الف

 شانه اتصال دارد.   هیبه ناح ی دو زردپ  ق ی( از طرب

 . سازدی م ن یفسفات، کرات ن یو کرات  ژنیدارد که با استفاده از اکس  یمی( آنزج

 .آوردی خود را به دست م ازیمورد ن یانرژ  دارنیبسپار آم  ینوع  ش یاکسا( اغلب با  د

 ( الف، ب، ج و د 4( ب، ج و د3( الف، ج و د2( الف و ب1:هانهیگز

 « است. 1»  نهیپاسخ گز (۲۳

 
 درست است.  ن ی( متصل است. اوسی )راد نیبه استخوان زند زبر  ییعضله دوسر بازو یهایاز زردپ ی کیالف:   نهگزی

به حفره   یگر ی و د یبه زائده غراب  یکی متصل به استخوان کتف است؛   یدو زردپ ی دارا ییب: عضله دوسر بازو نه گزی  

 است.  حی هم صح  نی کتف. پس ا

 برای استفاده از کراتین فسفات نیاز به اتم اکسیژن نیست ج:  نهگزی

 داره ای تی پی رو میگه ولی اکسایش که نادرسته بلکه باید بگه هیدولیز میشه! د:  نه گزی  
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 ( طباطبایی -ماه   ر ی ت   4140)کنکور  است؟  نادرست گوش انسان   یی شنوا یهارندهیمورد درباره گ کدام .24

 اند. شده  عیتوز  یپوشش  یهااخته ی یل  در لبه کنواختی( به طور 1

 . کنندی آزاد م  یبخش حلزون   یانیم یرا در مجرا ی عصب  نی( ناقل2

 . شوندی م ک یدر اثر ارتعاش تحر  یکریحواس پ  رندهیگ ی ( همانند نوع 3

 .کنندی عبور م ی پوشش ی هااخته یمرتبط با آنها از کنار  ی عصب یها( رشته 4

 ناحیه زرد پایین که بخشی از جزوه درسنامه منه جواب تست کنکورت هست!!  تو نادرست است. 1 نه ی پاسخ: گز (۲۴

 
  عیجداگانه توز  فی رد کی کنار هم و  ف یدر ساختار حلزون گوش به صورت سه رد  ییشنوا  یها رندهی: گ 1  نهیگز 

  یهارنده یبارز ساختار گ  یژگ ینامتقارن و ع یتوز  ن یقرار ندارند. ا یپوشش  یهااخته ی  یدر لابلا  کنواخت یاند و به طور  شده

 است.  ییشنوا

خود را   ی عصب ن یحلزون( قرار دارند و ناقل ی انیم  یمجرا  ایکانال کوکلئار )مجرا    ای  یانیم  یدر مجرا هارنده ی: گ ۲  نهیگز

 . کنند ی آزاد م  هیناح  نیدر ا

در   هااخته ی  نی و با ا کنندی عبور م  یپوشش  یها اخته یاز کنار  ییشنوا ی هارنده یمرتبط با گ  یعصب ی ها: رشته ۳  نهیگز

 ارتباط هستند. 

  ک یتحر  یکی ( در اثر ارتعاشات مکانیو تماس  ی )فشار یکر ی حواس پ یهارنده یهمانند گ  ییشنوا  یهارنده ی: گ ۴  نهیگز

 . گرددی م  یعصب   امیپ د یمنجر به تول  کی تحر نی و ا شوندی م
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 ( طباطبایی -ماه   ر ی ت   1404)کنکور  است؟   حیعسل صح  یزنبورها ی گروه ی عبارت درباره زندگ  کدام .25

 .ندیآی کارگر از تخمک بارورنشده ملکه به وجود م ی( همه زنبورها1

 شهد و گرده گلها نقش دارند ماده هستند. یآورکه در جمع  یی( زنبورها2

 .دهدی کارگر اطلاع م یرا به زنبورها یی منبع غذا قیهمواره محل دق ابنده ی( زنبور 3

 .کنندی م  افتیفرابنفش را در ی کارگر منحصراً پرتوها یزنبورها  ینور یهارندهیگ4

 

 است. ۲ نه ی گز ح یپاسخ صح (۲5

 
 . ندیآ ی وجود مبه  افته یلقاح  ی هاکارگر ماده هستند و از تخم  ی زنبورها رای ز  1  نهیگز

 دارند. یدر کلن یدیهستند که نقش کل   یاماده یکارگر، زنبورها  یزنبورها  ۲  نهیگز

 . کندی آن را از کندو مشخص م ی بیبلکه تنها فاصله تقر   ست،یمنبع غذا ن ق یمکان دق نیی زنبور قادر به تع  ۳  نهیگز

 پرتو فرابنفش را دارند،   افتیدر  ییاز حشرات، از جمله زنبور عسل، توانا یچرا که برخ ۴  نهیگز
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به   ری. کدام دو نقش زشودی برگ استفاده م زش یجهت ممانعت از ر ی اهیکننده رشد گ می تنظ  یاز نوع   یکشاورز در .26

 ( طباطبایی -ماه   ر ی ت   1404)کنکور  هورمون اختصاص دارد؟  نیا

 هاوه یم تیفیهرز و بال بردن ک یها( کنترل علف 1

 برنج از آب و زرد نمودن پوست موز نارس  یهاخارج کردن جوانه  عی( سر2

 ی نیزم ب یس یتوتون و به خواب بردن بذرها اهی( پر شاخه و برگ نمودن گ3

 ی در گل داوود یریپ ندیفرا  ریزنبق و تأخ اهیگ یانداختن گلده   قی( به تعو4

 1  نهی: گز ح یپاسخ صح (۲6

 
   کنهی صحبت م  نیصورت سوال داره در رابطه با اکس 

   اشاره دارد؛   نیاست و بخش دوم به نقش اکس  نی اکس: بخش اول آن مربوط به اثر 1  نهیگز

   است؛  لنیمرتبط است و بخش دوم مربوط به هورمون ات   نیبرل ی: بخش اول به عملکرد ج ۲  نهیگز

  یها ی ژگیبوده و بخش دوم که به خواب بردن بذر اشاره دارد، از و  ن ینی توکی: بخش اول مربوط به عملکرد س۳  نهیگز

 ن ین یتوکی س است؛   د یاس کی هورمون آبسز 

   نی نیتوک ی س  یر یدر پ ر یو تأخ  دیاس ک ی: آبسز ۴  نهیگز
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 ( طباطبایی -ماه   ر ی ت   4140)کنکور  است؟ ممکن  ریغکدام مورد   ی اکلایدر اشرش  یساز نیپروتئ ندیارتباط با فرا در .27

 است.  ی خال  بوزومیر E  گاهیجا شود ی خارج م   بوزومیاز ر یدیپپت  یکه رشته پل  ی( در زمان 1

 . شودی رمزه جابه جا م کیبه اندازه   بوزوم یقطع شد ر  دهاینواسیآم  یو توال  tRNAاتصال  نکهی( پس از ا2

 قرار دارد.   A  گاهیدر جا دهاینواسیآم ی حامل توال  tRNAشدن است    ی در حال خال  بوزومیر E گاهیکه جا ی ( زمان3

 است.   یخال   بوزومیر Aو  E گاهیجا شود ی کوچک آن متصل م  رواحد یبه ز بوزومیبزرگ ر  رواحدیکه ز ی( در زمان 4

 است.  ۳  نهیگز  ح،یپاسخ صح (۲7

 
 است.  ریپذه یتوج   نیو ا شودی خارج م  یپ  گاهیاز جا د یپپت ی ترجمه پل انیدر مرحله پا، ممکن است در مرحله 1 نه ی گز در

 است.  رشیو قابل پذ افتدی اتفاق م بوزومی ر یی جابجا  ی شدن و ط ل یدر مرحله طو  تیوضع  ن ی، ا۲ نه ی گز در

 . ستین یترجمه، منطق  ندی است و از نظر فرا رممکنیذکرشده غ  ی، همزمان۳  نهیدر گز  اما

 هستند   یدر آغاز ترجمه خال  Eو  A  گاهیکه به مرحله آغاز اشاره دارد، جا   زین  ۴ نه ی گز در
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 ( طباطبایی -ماه   ر ی ت   1404)کنکور  عبارت درست است؟  کدام .28

 کننده هستند. وسنتزیمیش کنندی م افت یدر طی از مح  ماًیرا مستق ومیآمون  ون یکه  ی( همه جانداران 1

 . کندی نفوذ م  اهانیگ شه یپوست ر یهااختهی نی ب یها در فضاقارچ  فیظر یهارشته  زایکوری( در م2

 . دیرا حفظ نما تراتین یهاون ی اد یز زانیبه م  تواند ی خاک هوموس م  دیشد  یهای ( هنگام بارندگ 3

 قابل دسترس است.  اهانیگ  یفقط پس از مرگ آنها برا زجانداران یشده توسط ر  تیتثب تروژن ی( ن4

 است. ۲ نه ی گز ح یپاسخ صح (۲8

 
 . ستندین  وسنتزکنندهی م یکنند، اما ش  افتیدر  طیاز مح ماًیرا مستق ومی آمون توانندی م اهانی گرچه گ رای ز  1  نهیگز

 قرار دارند.  یسلول ن یب  یبلکه در فضا   شوند،ی نم  اهیگ  یها وارد سلول یهارشته  ۲  نهیگز

 ه ی بارش منف ترات ی ن کندیم   یری مثبت جلوگ یها ون یاز شسته شدن   ی خاک با داشتن بار منف اهی گ ۳  نهیگز

 کنند، یدفع م   ایخودشان مصرف   انوباکترها ی را س شدهت ی تثب تروژن یاز ن یبخش   ۴  نهیگز
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)کنکور  درست است؟ ریدست انسان چند مورد ز دن یمربوط به انعکاس عقب کش یحس   ی عصب  اخته یخصوص  در .29

 ( طباطبایی -ماه   ر ی ت   1404

 است.   یحرکت  یعصب  یهااختهی( تعداد آنها کمتر از تعداد الف

 است.  شتریآن از طول آکسونش ب تی( طول دندرب

 قرار دارند.  گریکدیدر تمام طول در مجاورت   یحرکت ی عصب اختهی آن و آکسون  تی( دندرج

 خارج و سپس دوشاخه شده است.   یاآن زائده یااخته ینقطه جسم  ک ی( از د

1 )1   2 )2   3 )3  4 )4 

 درست است.  ۳ نه ی پاسخ: گز (۲9

 
 وجود دارد.  یو دو نورون حرکت ی نورون حس کی  ی الف: درست است. در هر قوس نخاع نهیگز ـ

 است. نه ی در گز شدهان یب  یها ی ژگی و ی دارا یموجود در قوس نخاع  یب: درست است. نورون حس  نهیگز ـ

 فاصله دارند. گر ی کدینخاع از   یو شکم  یپشت  یها شه یر رایج: نادرست است. ز  نهیگز ـ

 است.  یقطباز نوع تک  ی موجود در قوس نخاع ید: درست است. طبق شکل کتاب، نورون حس  نهیگز ـ
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باشد،    ABBشده   لیتشک مهی تخم ضم پیو ژنوت Aحامل ژن   لهیم اختهینهاندانه  اهیگ ی در نوع   نکهیفرض ا با .30

تخم در نظر    ن یگرده مربوط به ا سهیک اخته یخورش و   اختهی یاز راست به چپ برا  بیبه ترت توان ی را م پ یکدام ژنوت

 ( طباطبایی -ماه   ر ی ت   1404)کنکور  گرفت؟ 

1 )AA  وAB 

2 )AB   وBB 

3 )BB وBB 

4 )AB    وAA 

 درست است.  ۴ نه ی پاسخ: گز (۳0

 

 

 ( طباطبایی -ماه   ر ی ت   1404)کنکور  مرد جوان درست است؟  ک ی یمثل  دیمورد درباره دستگاه تول کدام .31

 . شوندی وارد م  لیو طو   دهیچیپ  یاواحد به لوله  ی مجرا ک یابتدا توسط   دیها پس از تول( اسپرم1

 .کندی ها را فراهم ماسپرم  تیفعال یلزم برا  یکه در پشت راست روده قرار دارد انرژ یا( غده 2

 .کندی م افتیرا در نالیسم  کولیعبور کرده و ترشحات غده وز  یزنایم ییاسپرم بر از پشت بخش انتها  ی( مجرا3

 . شودی متصل م زراهی اندام به م ی از فروکتوز در درون نوع  ی غن  یع یها و مااسپرم  یمحتو ی( مجرا4

 است.  ۴  نهیپاسخ گز (۳1

 
 . شوندی وصل م دمیدیمجرا به اپ ن ی: طبق شکل کتاب، چند1  نهیگز

 قرار دارد. نال یسم   کولیروده، وز راست  ی: جلو ۲  نهیگز

 . کندیعبور م  یناز یدو تا م  ان یبر از ماسپرم  ی: مجرا۳  نهیگز

 : منظور غده پروستات است. ۴  نهیگز
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نموده و کف آنها را به سمت جلو    زان یرا جفت کرده، دستانش را آو ش یکه پاها دیریرا در نظر بگ یاستاده یا  فرد .32

  نیریو ز نیاست؟ )منظور از سر استخوان زند زبر نادرست فرد  ن یقرار داده است. به طور معمول کدام مورد درباره ا

 ( طباطبایی -ماه   ر ی ت   1404)کنکور    .(دهدی م لیاست که با استخوان بازو مفصل تشک  یبخش  کیهر 

 . ترندک ینزد گریکدیتر آن دو به نازک یهاقطورتر دو ساق پا نسبت به استخوان یها( استخوان 1

 است.  ترک ی اسکلت نزد یبه بخش محور نینسبت به استخوان زند زبر نیری( استخوان زند ز2

 قرار دارد.  یبالتر  تیدر موقع نیرینسبت به سر استخوان زند ز نی ( سر استخوان زند زبر3

 دارد.   یشتریاستخوان قطورتر ساق پا نسبت به استخوان بازو طول ب( 4

 است.  حی صح ۳ نه ی پاسخ: گز (۳۲

 
 . رندیگی را دوست دارند و در آغوش م گر یکد ی  ها ین: درشت 1  نهیگز 

 است.  ترک ی نزد  نهیبا توجه به شکل کتاب، به قفسه س ن یری : زند ز ۲  نهیگز

 قرار دارد.  یترن یی پا ت ی: با توجه به شکل کتاب، در موقع ۳  نهیگز

 تر از استخوان بازو است. بزرگ  ین: استخوان درشت ۴  نهیگز
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)کنکور  است؟ رممکنیمثبت در کدام حالت غ ونی د یتول اهان،یاز گلوکز در گ ی انرژ یآزادساز یندهایتمام فرآ در .33

 ( طباطبایی -ماه   ر ی ت   1404

 مونوفسفاته هستند. یو محصولت قندها  فسفاتهی د یقند مادهش ی که پ ی( در واکنش 1

 دارد.  شتریگروه فسفات ب کی مادهش یکه محصول نسبت به پ ی( در واکنش 2

 دارد.  یکمتر ژنیاتم اکس مادهش یکه محصول نسبت به پ ی( در واکنش 3

 هستند.  یکربن و محصول هر دو سه  مادهش ی که پ ی( در واکنش 4

 رو با هم میگه تنفس یاخته ای  است 1  نهیپاسخ گز (۳۳

 
دو   دیبه اس  لیقند تک فسفات تبد  ز یکولیتو گام سوم گل۲ نه یگز  فروکتوز فسفاته به قند فسفاته لی مثلاً تبد 1  نهیگز

  شهیم  دیتول  co۲  لیاست دیو تول رووات یپ ش یاکسا  ی تو ۳ نه ی گز شهی م  دیتول دروژن یاچ و ه ید  ی که ان ا شه ی فسفاته م

  فاتهدو فس ی سه کربن  دیبه اس لیتک فسفات تبد یقند سه کربن  زی کولی تو مرحله سوم گل ۴  نهیگز  ژنیاکس یچه حاو 

 شه ی م  دیتول دروژن یه  ونی اچ و  ی هم اناد  نجایکه ا  شهی م

 ( طباطبایی -ماه   ر ی ت   1404)کنکور  مناسب است؟ ریجمله ز ل یتکم ی برا نهیگز کدام .34

 "که در تخمدان...  ییزاحاصل از تخمک  یهاهمه سلول به طور معمول "

 دارند.  ی کسانی یتوپلاسمیس DNA  شوند، ی م  لیزن جوان تشک کی( 1

 دو مجموعه کروموزوم دارند.  شوند، ی م  افتیدختر  نیجن  کی( 2

 .رندیگی دار قرار مو مژک ی مخاط یدر مجاورت ساختار شوند، ی م  افتیدختر جوان   کی( 3

 اند.دوک مرتب شده  یهارشته  یهستند که در مرکز سلول رو ییتترادها  یدارا ی نوزاد دختر وجود دارند، همگ  کی( 4

 ای بابا فقط تصویر زیر رو ببین همهچی مشخصه!! است. ۲  نهیپاسخ گز (۳۴

  

 .دهدی نم  لیتشک  دراتتیتتراد دارد است و  اما اووگون هی اول تیاست اووس  ه یاول تی اووس  +  ی: اووگون1  نهیگز

 . شودی محسوب م  دیهاپلوئ   هی ثانو تی اووس کهی در حال اند؛ه ی ثانو تی و اووس هی اول تی اووس +  یاووگون  ی هااخته ی:  ۲  نهیگز

 است.  حیصح  نهیگز  ن یا دند؛یپلوئ ی وجود دارند که هر دو د ه یاول تی و اووس یدختر، تنها اووگون ن یجن کی : در ۳  نهیگز

با ساختار   تواندی م ه یثانو   تی تنها اووس شوند؛ی را شامل م  هی ثانو تی و اووس  ه یاول ت یاووس  ،یاووگون  ی هااخته ی:  ۴  نهیگز

 . باشد تماس  در رحمدار لوله و مژک  ی مخاط
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در ارتباط با    سازندی را م  زیپوفیه ن یبخش پس یهاکه هورمون  دیریانسان را در نظر بگ  پوتالموسیدو بخش از ه .35

فرد در   دیریدرست است در نظر بگ ریقرار دارد چند مورد ز یترنییپا  تیدر موقع  گریکه نسبت به بخش د یبخش 

 ( طباطبایی -ماه   ر ی ت   1404)کنکور    د راستا قرار دارن کیاست و سر گردن و تنه او در   ستادهیحالت ا

   دارد  یبلندتر  اریمرتبط است که طول بس ییهابا آکسون  گریبا بخش د  سهیدر مقا( الف

   قرار دارد  زیپوفیمرتبط با آن در ساقه ه ی هاآکسون  های انهیپا(  ب

   مرتبط با آن در درون استخوان کف جمجمه است  ی عصب یهااخته یجسم (  ج

 است  ترکید نز ن یشیپ زیپوفیارتباط دارد که به ه یهابا آکسون  گریبا بخش د سه یدر مقا(  د

 مورد  4( 4  مورد  3( 3  مورد  2( 2  مورد  1( 1

   است 1  نهیپاسخ گز (۳5
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 . ستند ی ها بلندتر ننورون ن یا ی هامورد »الف« نادرست است؛ چون آکسون 

 قرار دارند. ز یپوف ی ساقه ه ن ییها در پاآکسون آن   یها انه ی»ب« نادرست است؛ پا مورد

 از استخوان کف جمجمه قرار دارند. رون یها ب نورون  نی »ج« نادرست است؛ چون ا مورد

  هستند.  ترک ینزد  نی شی پ زیپوفی ها به هنورون  نیطور که در شکل مشخص شده، ا »د« درست است؛ همان مورد

مصرف   نیروز پس از آخر 1۰(، همان فرد Nنوجوان سالم )  کی کدام عبارت درباره  ی با توجه به مطالب کتاب درس .36

-ماه   ر ی ت   1404)کنکور  ( نادرست است؟ Hماده مخدر ) نیمصرف ا نیروز پس از آخر 1۰۰( و همان فرد  T) نیکوکائ

 ( طباطبایی 

 است.  شتریب   یاحتمال افسردگ  Nنسبت به حالت    T( در حالت 1

 است.   Nکمتر از حالت   یریادگیقضاوت و  یی توانا  H( در حالت 2

 است.  دهیرس Nمغز به اندازه حالت   ن یشیبخش پ تیفعال زان یم H( در حالت 3

 رو به بهبود باشد.  تواند ی م یینایب   یمشکلات احتمال  Tنسبت به حالت   H( در حالت 4

  ن یروز پس از آخر 100که   یهمانطور که در شکل که براتون فرستادم مشخص هست فرد . است ۳  نهیپاسخ گز (۳6

  هی نادرسته و جوابه بق نهیگز  نیپس ا دهینرس  یع یمغزش به حالت طب ن یشی بخش پ تش یفعال  دهیمصرف را داره نشون م

 موارد هم درست هستند
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  1404)کنکور  در فامتن شود؟  یساختار یدستخوش ناهنجار تواندی م ی عیطب  اختهی ک یصورت بروز کدام رخداد  در .37

 ( طباطبایی -ماه   ر ی ت 

 2( وزیهمتا در کاستمان )م یها( مبادله دو قطعه از فامتن کروموزوم 1

 د ینواسیآم نیدر رمز مربوط به ششم T یبه جا  A  دینوکلئوت یری( قرارگ2

 ییزامراحل تخمک  یط  گریکدیاز  21شماره  یهانشدن فامتن کروموزوم ( جدا  3

 همان فامتن  یبر رو ی دیفامتن )کروموزوم( و اتصال آن به محل جد کیاز  یا( جدا شدن قطعه 4

 بعللله! است. حی صح ۴ نه ی پاسخ: گز (۳7

 
در   ی عیطب ند ی فرآ ک یاست که   اورنگ ی، همان کراس I  وز میهمتا در مرحله   یها کروموزوم  ن بی قطعات : مبادله 1نهیگز

 . شودی در نظر گرفته نم  یعنوان جهش ساختار است و به  ی کیتنوع ژنت 

  – شودی خاص م  دینواس یآم   کی  ر یی( که موجب تغ نیم یت  یجابه   نی)مثلاً قرار گرفتن آدن  یباز آل کی   ینی گزی: جا۲  نهیگز

است، نه   "کد  یمعنا  ریی تغ")کوچک( از نوع  یاجهش نقطه  نوعی – شکلی داس یخونکم  یمار بی در  مؤثر  جهش مانند

 در سطح کروموزوم.  یساختار   یناهنجار  ک ی

است. فقط اگر   ی عیطب ندیفرآ  کی  ییزادر تخمک  IIو  Iمراحل آنافاز   یط ۲1شماره   ی ها: جدا شدن کروموزوم۳  نهیگز

مانند سندرم داون شود.   ی کروموزوم ی(، ممکن است منجر به ناهنجار ییانجام نشود )عدم جدا یدرستجداشدن به  نیا

 . ستین ی جهش ساختار کی  ییتنهارخداد به  نیاما خود ا 

  جایی جابه  دهندههمان کروموزوم، نشان   یبر رو  ی دیاز کروموزوم و اتصال آن به محل جد  یا : جدا شدن قطعه ۴  نهیگز

 است.  ح یصح نهیگز  نی ا نی. بنابرا شودی در کروموزوم محسوب م یجهش ساختار یاست که نوع یکروموزوم درون
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قرار گرفته کدام   د یاشعه فرابنفش خورش ریتحت تأث ی مدت طولن یاز پوست انسان که برا  یارتباط با بخش  در .38

 ( طباطبایی -ماه   ر ی ت   1404)کنکور  دهد؟ی مورد به طور حتم رخ م

 Gبه مرحله   هااخته ی( ورود 1

 نیپروتئ ی نوع  تیفعال ریی( تغ2

 هااختهیشده   یزیر( مرگ برنامه 3

 ها اخته ی م یسرعت تقس ش ی( افزا4

   . است ۲  نهیپاسخ گز (۳8

 
  ک ی  نهیکنار و گز  رنی م  ۴و  ۳  نهیو بروز سرطان شود پس گز اختهیشده    یز یرباعث مرگ برنامه  تواندی م  دیگوی کتاب م 

 است  ۲ نه ی هم غلطه پاسخ گز  نهی گز نیبشه پس ا ی بره که سرطان خوادی صفر م یبره تو ج دیبا   یچ ی هم که برا
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  میمراحل تقس ایکدام مرحله  یهافرد مبتلا به نشانگان داون از فامتن )کروموزوم(  کی  پیوتیکار ه یمنظور ته به .39

 ( طباطبایی -ماه   ر ی ت   1404)کنکور  استفاده کرد؟ توان ی م اختهی

 آنافاز   ی( انتها1

 ( تلوفاز 2

 متافاز( 3

 ( تلوفاز و پرومتافاز 4

   است ۳  نهیپاسخ گز (۳9

 
 خودشون را دارند  ی مرحله به حداکثر فشردگ  نیها در ا چون کروموزوم 

  دهیجوجه غازها تازه از تخم درآمده د  یاز زندگ  ی رفتار فقط در دوره خاص ی نوع  ی با اطلاعات کتاب درس  مطابق .40

 ( طباطبایی -ماه   ر ی ت   1404)کنکور  رفتار درست است؟ نی. کدام عبارت در مورد اشودیم

 مادر شود.  ی مثل د یتول  تیموفق  ش یباعث افزا  تواندی ( م1

 گونه خود ارتباط برقرار کنند.ها تنها با پرنده همتا جوجه  شود ی ( باعث م 2

 است.  یزیکاملاً غر یشده و رفتار جاد یها ا( به طور کامل هنگام تولد در جوجه 3

 . آوردیفراهم م طیها را با محاست و امکان سازگار شدن جوجه  یریرفتار خوگ ی( نوع 4

 اشاره دارد   ی ریصورت سوال به نقش پذ است. حی صح 1 نه ی پاسخ: گز (۴0
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   ند یگزی رفتار را برم نی ا یعی درست است انتخاب طب ک ی  نهیگز

 را به عنوان مادر انتخاب کند و دنبال او بروند   ی نه ممکن است هر جسم متحرک ۲  نهیگز

 کندی م  یاست که جانور در آن زندگ ط یها و اثرات محجانوران بر همکنش ژن  یرفتارها  شتریب  ۳  نهیگز

 غلط  نه یگز  ن یاست پس ا ی ریرفتار نقش پذ ینوع  ۴  نهیگز

 ( طباطبایی -ماه   ر ی ت   1404)کنکور  درست باشد؟   تواندیم ریخانم جوان چند مورد ز کی  ه یارتباط با غده فوق کل در .41

 . شودی م شتریصورت ب یغده صدا به صورت بم درآمده و تعداد موها  نیا یبخش قشر ی( با پرکارالف

 . شودی کم م ی ده قلببرون  زانیقرمز خون بال رفته و م یهاچه یغده غلظت گو نیا یبخش قشر  یکار( با کمب

 . شوندی م  فیها ضعغده عضلات و استخوان  نیا یبخش قشر  ی( با پرکارج

 . شودی زا کم ماسترس  طیمقابله با شرا یغده توان فرد برا نیا یبخش مرکز یکار( با کم د

 مورد  4( 4  مورد  3( 3   مورد  2( 2  مورد  1( 1

  است. ۴ نه ی پاسخ: گز (۴1

 
  درست هستند: هانه یگز همه

  یجنس   یهاو هورمون  زول یآلدوسترون، کورت   یها هورمون   زانیم  ه،ی غده فوق کل یبخش قشر   ی)الف(: در پرکار  نهیگز

 .  شود ی صورت م ی رشد موها شی. هورمون تستوسترون باعث بم شدن صدا و افزاابدیی م  شیافزا

بازجذب   ،ی جنس یهاو هورمون  زولی کاهش آلدوسترون، کورت   ی عنی غده،  نیا  یبخش قشر یکار )ب(: در کم نهیگز

 .  ابدیی کاهش م زی ن یده قلب و برون رودی قرمز بالا م  یهاچه یغلظت گو  جه،ی . در نتابد یی کاهش م ه یآب در کل 

  نی. به هم شود ی م  هان یپروتئ  بیمنجر به تخر   زولی کورت  شیافزا ه،یغده فوق کل  یبخش قشر  ی)ج(: در پرکار  نهیگز

 .  شوندی م  فی ها ضععضلات و استخوان  ل،یدل

مقابله با   یبدن برا  ییتوانا ن،ینفریو نوراپ نینفر یکاهش ترشح اپ ی عن یغده،   ن یا یبخش مرکز   یکار)د(: در کم  نهیگز

 .  ابدییزا کاهش م استرس  طیشرا
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که مراحل فشرده شدن فامتن )کروموزوم( را نشان  یدر خصوص پنج ساختار ی با اطلاعات کتاب درس  مطابق .42

 ( طباطبایی -ماه  ر ی ت   1404)کنکور  کدام مورد نادرست است؟ دهد،یم

 وجود دارد. یادورشته  چی( در ساختار دوم و پنجم مارپ1

 اند. شکل به وجود آمده یفنر ی( در ساختار سوم و چهارم ساختارها2

 است.  یضرور یساختار یها ن یپروتئ  کنشانی( در ساختار اول و دوم وجود م3

 اند. شده   کینزد گریکدیبه  رمجاوریغ  یتکرار یدر ساختار چهارم و پنجم واحدها( 4

  است. ۳ نه ی پاسخ: گز (۴۲

 دو رشته وجود دارد  چ یدر همه ساختارها مارپ 1  نهیگز

   میشکلو دار  یفنر   یاز شکل ساختار دوم به بعد ساختارها  ۲  نهیگز

 وجود ندارد   ی ساختار  نیدر شکل اول پروتئ ۳  نهیگز

شود ی نکته برداشت م نیبا توجه به شکل کتاب ا  ۴  نهیگز

 
قرمز،   یهاچه یشدن گو ی و داس  یل یو در نظر گرفتن هر دو صفت هموف  طیمح ژنیبودن مقدار اکس ی عیفرض طب با .43

دختر    نیفرزند دختر محتمل است و ا ی( برا پینوع ژن نمود )ژنوت ک یباشد که فقط  ی نشانگر حالت  تواندی کدام مورد م

 ( طباطبایی -ماه   ر ی ت   1404)کنکور  داد؟( مادر نه رخ نمود پدر را نشان خواهد پیفقط رخ نمود )فنوت

 ماریو پدر ب  ماری( مادر ب1

 مار ی( مادر سالم و پدر ب2

 و پدر سالم   ماری( مادر ب3

 ( مادر سالم و پدر سالم 4

 است.  ۲  نهیپاسخ گز (۴۳
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 ( طباطبایی -ماه   ر ی ت   1404)کنکور  موجود در مغز انسان در نظر گرفت؟  مکرهیهر ن یبرا  توان ی را م ی ژگیو کدام .44

 وجود دارد.  نی لیبدون م  یعصب یهاو رشته  ی عصب یهااخته یآن جسم  ی( در بخش خارج 1

 درون آن را پر کرده است.  یهاحفره بطن  ی نخاع یمغز عی( ما2

 را دارد.  یو تفکر نقش اصل  یریادگی( در 3

 مجاور است.  ییای( با لوب بو4

   درسته.  1 نه ی پاسخ: گز (۴۴

 
درست است چون   ۲  نهی. گز ست یمخچه مربوط ن  یهاکره م یو به ن کنه ی مخ صحبت م ی هاکرهم یفقط درباره ن 1  نهیگز

درباره قشر   فی توص نیدر سطح قرار داره و ا ی مخچه، قشر خاکستر یها کرهم یمخ و هم در ن ی هاکره م یهم در ن

  نی داره و بطن چهارم ب ان یمخ جر  ی هاکرهم ین ی هاداخل بطن  ینخاعی مغز   عیاشتباهه چون ما   ۳  نهیهست. گز  ی خاکستر

و تفکر مربوط به   یر یادگ یهم نادرسته چون    ۴ نه ی مخچه. گز  یها کرهم یمخچه و ساقه مغز قرار گرفته، نه داخل ن

 حرکت و تعادل نقش داره.  یدر هماهنگ شتر یرو دارند و مخچه ب  یمخه و نقش اصل  یهاکره مین

 

 

 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


 

  

علیرضا طباطبایی فرد :زیست کنکوردبیر  39   

آن توسط بافت   یوجود دارد که دو انتها  یمیانسان بخش حج ینا  وارهی د ی ساختار بافت یهاهیاز ل  ی کی در .45

  1404)کنکور  نمود؟   انیبخش ب نیدرباره ا  توانی را نم  ریمتصل شده است. کدام مورد ز گریکدیصاف به  یاچهیماه

 ( طباطبایی -ماه   ر ی ت 

 قرار دارد.   یغده ترشح   ی( در مجاورت با تعداد1

 مخاط به سمت داخل است.  ی خوردگن ی( حاصل چ2

 دارد.  یانهیکلاژن و ماده زم یهارشته هااخته یاز   ی( انواع 3

 قرار گرفته است.  یاه یچندل  ی فرشسنگ  یهااخته ی( با فاصله از 4
 

 درسته.   ۲ نه ی پاسخ: گز (۴5

 
 کنه ی صحبت م ی شکل نا  یداره در رابطه با غضروف س

 درسته   نهیگز  نی مخاط پس ر یز  ه یدر مجاورت لا  ی غضروف ه یلا  1  نهیگز

 نداره  نی به ا ی که اصلاً ربط کنهی صحبت م چه ی دو نادرسته اره در رابطه با در نهیگز

   یوندیپ ی هاداره مثل همه بافت   ی نیرشته کلاژن و ماده زم   هااخته ی از  یبله چون غضروف هستش انواع  ۳  نهیگز

 ره یگی قرار م یاچه ی ماه ی مخاط و غضروف  نی مخاط ب  ریز  هی وجود داره چون لا یوند یدو بافت پ ن یا نی در ب ۴  نهیگز
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  شناسیستیکنکور ز   یسازمان سنجش برا و رسمی یینها دیبراساس کل  لیتحل  نیا      
 شده است.  هی( تهماهیرت  -)نوبت دوم  ۱۴۰۴

 .شوندمحسوب م  ل یتحل نیا قیدق یه یکاملًا قابل استناد هستند و پا  دهایکل      
 

 : یمنبع مطمئن برا  هی دنبال اگه     

 قبل یهاسال یکنکورها حییتشر  یهاپاسخ           

 شناسی ستیخط ز بهو خط  مفهوم آموزش        

 جذاب آموزش   یهاشنیم یان      
 آناتوم  یبعدسه  سیتدر  ��

 ... کنکور هستی ینکته ناب و خفن برا کلی و       
 

 من سر بزن:  الان به کانال تلگرام نیهم           

 یی طباطبا  ستیز      

 لذت ببر! یاو حرفه  گانیرا یهاآموزش  از و شو عضوش        
 

 یهمراه من بود  لیتحل  آخر تا که ممنون     

 کنکور و فراتر از اون...  یرمس یدارم تو تیموفق  یآرزو براتون      

                  تونیم  تو! بده ادامه قدرت با            
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